19 апреля

В пятый день недели музыки и искусства для учащихся 4 «Г» класса прошло творческое занятие по рисованию нетрадиционными техниками и средствами «Весенние мотивы». Ребята учились рисовать натюрморт, не используя традиционные инструменты. Все картины были созданы при помощи губки, ватных дисков и ватных палочек, пластиковой вилки, прищепки и обычного полиэтиленового пакета.





Несмотря на то, что учащиеся работали одними и теми же инструментами и тема занятия была одна для всех, картины получились у всех разные. А ребята остались довольны своими «шедеврами».









В 1 «Г» классе прошло мероприятие по изобразительному искусству «Веселые художники». В начале занятия ребята отгадывали загадки, с увлечением отвечали на вопросы викторины, поучаствовали в играх «Дорисуй», «Нарисуй по описанию животное», «Придумай сказочного персонажа». А результатом работы в парах стали веселые рисунки.







Накануне Светлой Пасхи в 3 «А» классе прошло занятие творческой мастерской по изготовлению пасхальных яиц. Ребята познакомились с историей праздника, его обычаями и традициями, узнали, откуда пошла традиция украшать яйца. Познакомились с разнообразными способами украшения яиц. Результатом дружной работы в группах стали замечательные поделки.











В этот день учащиеся 2 «Г» класса на факультативном занятии «Творческие мастерские» мастерили изделия из бросовых материалов. Ребята использовали бумагу и пластик, чтобы изготовить свои работы. Использование материалов вторичной переработки помогло продемонстрировать детям значение заботы об окружающей среде. Кроме того, такой подход развивает творческое мышление и креативность у детей.





